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ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ № 14
ЩОДО ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ УПОВНОВАЖЕНОЮ ОСОБОЮ

м. Кам’янське 20 березня 2023

Порядок денний:
1. Про прийняття рішення щодо здійснення закупівлі для потреб Дніпровського 

державного технічного університету без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (3) п. 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон), на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 
або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № Ц78 (далі — 
Особливості), за предметами закупівлі зазначеними в Таблиці 1 із зазначенням коду за 
ДК 021:2015 «Єдиного закупівельного словника» (далі — Закупівля).

Код за 
ДК 021:2015 КЕКВ Назва Очікувана 

вартість, грн.

98110000-7 2240.01/05

Послуги підприємницьких, професійних та 
спеціалізованих організацій (акредитація за 
спеціальністю: 136 Металургія -  другий 
(магістерський) рівень вищої освіти. 
Ідентифікатор освітньої програми у ЄДЕБО -  
31684 Металургія чорних металів;
- 31685 Обробка металів тиском.

108 809,52

2. Про розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2024 рік для 
потреб Дніпровського державного технічного університету у порядку, 
встановленому Законом з урахуванням Особливостей (Таблиця 1).

3. Про оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2024 рік для потреб 
Дніпровського державного технічного університету в електронній системі закупівель 
(далі Електронна система) у порядку, встановленому Уповноваженим органом та 
Законом з урахуванням Особливостей.

4. Про оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без 
використання Електронної системи (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо 
Закупівлі в Електронній системі відповідно до вимог пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Для потреб Дніпровського державного технічного університету на 2024 рік 

існує необхідність у здійсненні Закупівлі.
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що придбання замовниками:

• товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 
перевищує 100 тис. гривень,
• послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень,
• робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень,
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару у разі, коли:



роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виклю\ 
певним суб’єктом господарювання у  випадку відсутності конкуренції з технічні 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти (далі - Національне 
агентство) ДІЄ в межах повноважень, наданих відповідно до законодавства і повідомляє, 
що Національне агентство є постійно діючим колегіальним органом, уповноваженим 
Законом України «Про вищу освіту» (далі -  Закон) на реалізацію державної політики у 
сфері забезпечення якості вищої освіти.

Відповідно до пункту 6 частини 1 статті 18 Закону та пункту 9 Статуту 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затверджений постановою 
Кабінету Міністрів України № 244 від 15.04.2015 року, Національне агентство проводить
акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти.

При цьому, відповідно до статті 25 Закону та пункту 2 Розділу І Положення про 
акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої 
освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 11 липня 2019 року 
№ 977 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 серпня 2019 за № 
880/33851 єдиним суб’єктом уповноваженим на проведення акредитації освітніх 
програм є Національне агентство.

Враховуючи те, що єдиним суб єктом уповноваженим на проведення акредитації 
освітніх програм є лише певний суб’єкт господарювання, а саме Національне агентство 
із забезпечення якості вищої освіти, застосовується вищевказане виключення.

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави 
прийняти рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (3) пункту 13 
Особливостей.
Під час розгляду другого питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби 
Дніпровського державного технічного університету є необхідність у затвердженні 
змін до річного плану закупівель на 2024 рік щодо Закупівлі (Таблиця 1), із зазначенням 
у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (3) пункту 13 
Особливостей.
Під час розгляду третього питання порядку денного:

На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити зміни до річного 
плану закупівель для потреб Дніпровського державного технічного університету на 
2024 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження. 
Під час розгляду четвертого питання порядку денного:

Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої 
відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель 
звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» 
Закону, а саме не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору. 
Замовники можуть не публікувати інформацію про своє місцезнаходження та/або 
місцезнаходження постачальників (виконавців робіт та надавачів послуг), та/або місце 
поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг, якщо поширення такої інформації 
несе ризики для безпеки замовника та/або постачальників (виконавців робіт та надавачів 
послуг).

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення 
щодо оприлюднення Звіту про договір про закупівлю, укладений без використання 
Електронної системи, не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого 
договору.



На виконання вищевикладеного я, уповноважена особа,

ВИРІШИВ(ЛА):
1. Здійснити Закупівлю для потреб Дніпровського державного технічного 

університету без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
Закупівлі відповідно до підпункту 5 (3) п. 13 Особливостей.

2. Затвердити зміни до річного плану закупівель для потреб Дніпровського 
державного технічного університету на 2024 рік (Таблиця 1).

3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель для потреб Дніпровського 
державного технічного університету на 2024 рік в Електронній системі у порядку, 
встановленому Уповноваженим органом.

4. Оприлюднити в електронній системі Звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, щодо Закупівлі не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укладення такого договору, а також зазначити підстави для 
здійснення закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей шляхом оприлюднення 
цього протоколу.

Доцент кафедри соціології, 
уповноважена особа

(підпис)
Алла Якуніна


